## '삼성 당신을위한코리아대표그룹 제1호' 펀드명 변경 안내문

[新 펀드명 : 삼성 코리아대표 제1호]



삼성자산운용 준법감시인 승인필 제 130610 - 07호

존경하는 고객님. 안녕하십니까?

그 동안 삼성자산운용과 '삼성 당신을위한 코리아대표그룹 증권투자신탁 제1호[주식]'(이하 ' 코리아대표 펀드 1호')에 보내주신 고객님의 관심과 성원에 고개 숙여 감사 드립니다.

저희는 2007년 1월 2일 최초로 본 펀드를 설정한 이후 고객님의 자산을 소중하게 생각하고 키워 나가겠다는 책임감을 가지고 펀드를 운용해 왔습니다.

## [펀드명 변경 추진 사유]

본 펀드는 현재까지 성장성이 있는 한국의 대표 기업에 주로 투자해 왔으며, 본 펀드 설정 당시 1,435.26포인트였던 주가지수(KOSPI)는 2013년 5월말 기준으로 2,000선을 넘는 수준으로 성장했고, 코리아대표 펀드 1호 역시 과거 약 6년간 112.3%의 수익률을 보이면서 벤치마크 수익률 대비 72% 포인트를 초과하는 우수한 성과를 보여 왔습니다. (A클래스 기준, 보수 공제 후)

그 동안 우리는 대한민국 성장 엔진인 15대 그룹주, 금융그룹주, 공기업군, 미래도약 기업군 등에 주로 투자하여 고수익을 추구해 왔습니다. 글로벌 금융위기 속에서도 오히려 세계 시장 점유율을 높인 코리아 대표기업의 저력과 시장의 변화에 빠르게 적응하여 글로벌 경쟁력을 높인 코리아 대표기업에 투자해 온 것입니다. 그러나 일부 고객께서 '코리아 대표그룹'이라는 펀드명 때문에 '그룹社'에 속한 기업에만 투자한다는 오인을 하시는 경우가 있어 그 뜻을 명확하게 하고자 펀드명을 '삼성 당신을위한 코리아대표그룹 증권투자신탁 제1호[주식]'에서 '삼성 코리아대표 증권투자신탁 제1호[주식]'으로 변경하고자 합니다.

**2013년 7월 1일부로 '삼성 코리아대표 증권투자신탁 제1호[주식]**'로 변경하지만, 투자철학에는 변화가 없으며 앞으로도 고객님의 자산을 소중히 생각하며 투자하도록 하겠습니다. 믿음으로 투자해주신 고객님 모두가 웃으실 때까지 한 순간 소홀함이 없이 최선을 다하겠습니다. 앞으로도 삼성자산운용과 '**삼성 코리아대표펀드**'에 고객님의 변함없는 관심을 부탁 드립니다.

본 자료는 투자참고 자료로서 정보제공을 위해 작성되었으며 펀드판매를 권유하기 위한 목적으로 사용될 수 없습니다. 투자참고 자료로 신뢰할 수 있다고 판단되는 각종 자료와 통계 자료를 이용하여 작성된 것이나, 자료의 내용이 향후 결과에 대한 보증이 될 수 없습니다. 따라서, 본 자료를 참고한 일체의 투자행위에 대한 최종적인 판단은 투자자에게 있으며, 당사는 그 결과에 대해 책임을 지지 않습니다. 집합투자상품은 예금자보호법에 의해 보호되지 않으며, 운용결과에 따른 이익 또는 손실이 투자자에게 귀속됩니다. 가입하시기 전에 투자대상, 환매방법 및 보수 등에 관하여 투자설명서를 반드시 읽어보시기 바랍니다. 과거의 실적이 미래의 수익을 보장하는 것은 아닙니다. 외국통화를 기준으로 하는 해외투자상품에의 투자는 환율변동에 따라 투자자산의 가치가 변동되어 손실이 발생할 수 있습니다.